



SDI (Sekcija društvenih izleta)
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u Sloveniju
Pusti grad i zamrznuti slap
nedjelja, 21. siječanj 2018.



Program izleta:

- 06:00 okupljanje sudionika iza koncertne dvorane „V.Lisinski“
06:10 polazak autobusa, mogućnost ukrcaja kod hotela Antunović
06:10 - 09:00 vožnja na relaciji Zagreb – Radovljica (2h:15m), prelazak granice sa Slovenijom, pauza (30min) poslije Ljubljane za kavu/doručak (Marche)
09:00 dolazak u Radovljicu i priprema za turu
09:20 krećemo na kružnu planinarsku turu u trajanju od 3h:
Radovljica (438m) – Fuksov most preko rijeke Save – Galerija (put između zanimljivo oblikovanih stijena) – ruševina Pusti grad „Waldenberg“ (590m), odmor i slikanje – put kroz šumu i preko livada, pa kraj rijeke Save do Šobčevog jezera (426m), pauza za obilazak i slikanje kraj jezera – blizu jezera ukrcaj u autobus
A grupa: nastavlja vožnju 20 minuta do mjesta Peračica (457m) – od mjesta Peračica kreće se 45' ravnom stazom do istoimenog zamrznutog slapa (430m) – nakon slikanja kod slapa vraća se 45' istim putem u mjesto Peračica (457m) i ukrcaja u autobus – odlazak u Radovljicu gdje čeka B grupa.
B grupa: nastavlja vožnju 10 min do Radovljice gdje se iskrcava radi samostalnog obilaska Radovljice (cca. 2h); moguće je A grupu čekati i u autobusu do dolaska A grupe.
16:00 kasni ručak u Radovljici ili okolici uz samostalno plaćanje pružatelju usluge
18:00 okupljanje sudionika kraj autobusa i ukrcaj
18:10 polazak autobusa za Zagreb
21:00 - 22:00 predviđeni dolazak u Zagreb

Predviđeno trajanje hodanja: A grupa: 4h30m; B grupa: 3h
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijski K-1 (lagano), tehnički T-1 (ne zahtjevno) Napomena: zimski uvjeti (moguć snijeg)
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima (hladnoća, snijeg) s time da treba obavezno ponijeti: pl. štapove, mini dereze ili žabice, svjetiljku (mrak u 16:45), kapu, rukavice, obući duple čarape, termosicu s toplim čajem jer se voda u boci može zamrznuti.
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica ili putovnica (prelazak granice sa Slovenijom), EU zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica za 2018. godinu
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka ili nakon ture u ugostiteljskom objektu u Radovljici uz individualno plaćanje davatelju usluge (euri)
Udio u trošku izleta (prijevoz): akontacija 150 kn
Prijave i informacije: Tanja Grivičić na mobitel 098-1694522 ili e-mail grivicict@gmail.com , a prema dogovoru u prostorijama HPD "Zagreb-Matica" petkom u 19:00
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora – vodič: Darko Majer i raspoloživi vodiči HPD Zagreb Matice i raspoloživi vodiči HPD Zagreb-Matice.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.